
                                             Pionýr, z.s. – Pionýrská skupina Švermováček 
 

Vybavení na tábor – Mrtník 

NUTNĚ: spací pytel (polštářek) 

      prostěradlo (i do stanu) - kontroluje Okresní hygienická stanice 

      pláštěnka – nepodceňujte ji a dětem ji dejte, na výlety je potřeba!!! 

                 gumovky   

     čepice – proti sluníčku 

                 malý batůžek na výlety a láhev z umělé hmoty 

 

dlouhé kalhoty    deka (k vodě i do stanu) 

krátké kalhoty      baterka a náhradní baterie 

větrovka – bunda    neplavci – kruh, balonky 

teplákové soupravy +  tepláky navíc  krém na opalování 

pyžamo nebo tepl. souprava na spaní brýle proti sluníčku 

teplý svetr nebo mikina   dopisní papíry, obálky, pohledy, známky 

plavky      blok, tužka, pastelky  

spodní prádlo (raději větší množství)  šátek – bavlněný čtyřcípý 

asi 5-7 triček     drobná hra, hračka, četba 

2 trika s dlouhým rukávem   pálku na ping-pong (kdo chce hrát) 

ponožky (pokud možno na každý den) 2 ručníky 

silné ponožky     pytel na špinavé prádlo  

toaletní potřeby (sprchový gel, šampon, kartáček, pasta, hřeben, žínka, toaletní papír) 

boty (pevné –nejlépe 2x, sandály, gumovky, boty do vody) 

přezůvky do budovy (aby byly pouze do budovy a děti v nich nechodily venku – i ti, co spí ve stanech, 

musí mít boty na přezutí do budovy) 

 

Součásti oblečení a hygienické potřeby si každý přizpůsobí podle vlastní potřeby. Doporučujeme všechny 

věci podepsat. Na tábor dejte dětem věci starší, nemusí mít nové. Budeme si po celou dobu hrát, soutěžit, na 

to dětem stačí starší věci. Kapesné (na 2-3 výlety) můžete odevzdat v nadepsané obálce u autobusu. 

Co si nebrat: Děti by neměly mít s sebou žádné drahé předměty – zlaté šperky, přehrávače, elektroniku,   

                       mobilní telefony jsou zakázány a chytré hodinky. 

 

Adresa tábora: PT Švermováček                             telefon, pevná linka: 311 572 241 

                           267 62  Mrtník u Komárova   Alena Šefflová: 724735598 

(prosíme, pište brzy a často, děti na to moc čekají)      Marie Protivová: 728 248 383  

                                                                                              Martina Cajthamlová 773 141 734 

( můžete nám při odjezdu dát pohledy a my jim je budeme dávat postupně a ušetříte za poštovné☺)       

  

Pionýrský tábor Mrtník – 1. běh 

Odjezd   sobota 27. 6. 2026  10 hodin z náměstí ve Švermově 

Příjezd            sobota 11. 7. 2026    13hodin na náměstí Švermov 

Celotáborová hra:  Tábor na Havaji 

Vzít s sebou:    

Povinně bílé tričko, dobrovolně krátká barevná sukně, chlapci barevné kraťasy, košile barevná, havajský 

věnec dostanou 



Jídlo: oběd s sebou 

 


